

Advent u GRAZU

DATUMI IZLETA: 18. prosinac 2021. / SUBOTA



PROGRAM IZLETA:

Polazak u 8:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Putovanje preko Slovenije do **GRAZA**. Dolazak u centar grada. Informativna šetnja uz razgled: KATEDRALA – VIJEĆNICA – FRANJEVAČKA CRKVA – LANDHAUS – OPERA – GLOCKENSPIEL – KAZALIŠTE – LEDENE JASLICE – MURA – OTOK NA MURI... Predlažemo vožnju Schlossbergbahnom (uspinjačom) na SCHLOSSBERG i posjet UHRTHURMU, tornju sa satom. Slobodno vrijeme za ručak, posjet muzejima, božićnom sajmu te uživanje u adventskom biseru Štajerske! Preporučamo vožnju adventskim vlakicom (2 eura odrasli, 1 eur djeca, mjesto ukrcaja/iskrcaja: Hauptplatz) ili adventskim tramvajem (svakih pola sata, besplatno, lokacije ukrcaja/iskrcaja: Jakominiplatz, Hauptplatz, Südtiroler Platz). Polazak prema Zagrebu u 18:30 sati. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



FIRST MINUTE CIJENA: 160 KN PO OSOBI

(za uplate do popunjenja određenog broja mjesta u autobusu)

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 170 KN PO OSOBI

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- * prijevoz autobusom turističke kategorije
- * informativni razgled Graza
- * licenciranog turističkog voditelja putovanja / turističkog pratitelja
- * jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije i prodaje izleta

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi **min.40 putnika** u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (dodatne informacije zatražite u agenciji). Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. **DATUM IZRADE / IZMJENE: 21.10.2021. / 22.11.2021.**

DODATNA NAPOMENA: OD 8.11.2021. ZA ADVENTSKE SAJMOVE U GRAZU (KONZIMACIJA HRANE I/ILI KUPOVINA NA ŠTANDOVIMA) UVEDENO 2G PRAVILO (samo cijepljeni i/ili preboljeli). Za ulazak u Austriju za hrvatske državljane potrebna je EU digitalna / papirnata potvrda (GREEN PASS) kojom dokazujete da ste cijepljeni (**prije najduže 9 mjeseci**) ili preboljeli COVID-19 (**prije najduže 6 mjeseci**). **NOŠENJE FFP2 MASKE JE OBAVEZNO U SVIM ZATVORENIM PROSTORIMA.** Djeca do 12 godina ne podliježu ovim uvjetima. Budući da su navedeni uvjeti podložni promjenama, molimo dodatno se samostalno informirati oko uvjeta ulaska u pojedine objekte od osobnog interesa ili na www.reopen.europa.eu. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, <http://www.mvep.hr>.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr